



诗忆礼献江苏发展大会

南京最美诗词10进5结果出炉!

“最美江苏诗词大会”投票持续进行中，参与活动就有机会拿iPhone7



南京乌衣巷 CFP供图

点赞

投票持续进行中，快来抢iPhone7！

“致我亲爱的家乡——最美江苏诗词大会”现代快报官方微信、官方微博、ZAKER南京、现代快报网、96060已同时开启江苏全省13座城市的投票通道，投票尚未结束，快粉们还可以继续投票继续领奖哦！

活动期间，快报每天都

会从参与活动的快粉中选出一名幸运儿，送出价值约3000元的中国农业银行“传世之宝”金钱一枚，还会选出20位参与奖，送出经济实惠的话费充值卡。

最后，快报还会从热情参与投票的粉丝中选出3名幸运儿，送出iPhone7大礼！

投票通道

- 关注现代快报官方微信，给心仪的诗词点赞。
- 关注现代快报官方微博，进入最美江苏诗词大会投票页面，选出最美诗词进行点赞。
- 下载 ZAKER 南京 APP 客户端，进入最美江苏

诗词大会活动专题页面点赞。

4. 在现代快报网(www.xdkb.net)诗词大会活动专题页面进行点赞。

5. 拨打现代快报热线(025)96060。热线电话接听时间为每日10:00~17:00。



现代快报官方微信



现代快报官方微博



ZAKER南京

丰厚奖品继续送送送！

快报讯(记者 郑文静 实习生 曹一啸)热情关注“致我亲爱的家乡——最美江苏诗词大会”的快报粉丝们注意啦，连续十三天的开奖盛宴还在持续进行中！现代快报继续送出价值约3000元的中国农业银行“传世之宝”金钱一枚、价值50元的手机话费充值卡20张！为了回馈粉丝，现代快报准备了丰厚的奖品，活动期间通过现代快报官方微信、官方微博、ZAKER南京、现代快报网、96060五大投票通道投票的

快粉，都有机会参与抽奖。

■领奖时间

每周一至周五 上午10:00~12:00 下午2:00~5:00

■领奖地址

南京市洪武北路55号斯亚置地广场606室

■联系方式

(025)58598190

中奖者将会接到现代快报电话通知，请保持电话通畅。获奖者于开奖公布之日起2周之内领取奖品，逾期视为弃奖。

中奖名单

参与奖:	152XXXX9137	139XXXX8448
136XXXX5137	153XXXX0205	158XXXX9078
137XXXX8901	158XXXX9898	139XXXX2885
137XXXX3761	183XXXX2582	189XXXX0608
138XXXX7887	183XXXX6138	139XXXX2726
138XXXX2203	189XXXX5168	
138XXXX7738	139XXXX0513	
150XXXX4428	183XXXX4916	
		幸运奖:
		186XXXX1689

宿迁十首诗词PK:《垓下歌》暂居第一

快报讯(记者 郑文静 实习生 曹一啸)4月4日，中共江苏省委宣传部指导、凤凰出版传媒集团主办、现代快报承办，中国农业银行江苏省分行特别支持的“致我亲爱的家乡——最美江苏诗词大会”，开通了很多粉丝期待已久的宿迁入围十

首诗词投票通道。

数万网友通过五大渠道——现代快报官方微信、官方微博、ZAKER南京、现代快报网、96060积极参与，为他们最熟悉最喜爱的那一首点赞。“力拔山兮气盖世。时不利兮骓不逝。”项羽的《垓下歌》暂居第一。

No.1 《乌衣巷》 刘禹锡

“朱雀桥边野草花，乌衣巷口夕阳斜。旧时王谢堂前燕，飞入寻常百姓家。”刘禹锡的《乌衣巷》票数暂居第一，这并不出乎很多人的意料。实际上，早在最美江苏诗词大会开启之时，多位名家就表达了对这首诗的喜爱。

“《乌衣巷》，就是我心中的南京。”著名文化学者、中国诗词大

会文化嘉宾蒙曼在接受现代快报记者采访时感慨：“一代霸主，一代风流，六朝金粉里带一点飘零感，这就是南京。但这一点飘零却让人哀愁，为什么呢？因为一个城市不仅仅有贵族，还有百姓。老街旧巷，恰恰有着市民的情趣和温情，满满的都是旧日风华的韵味。”

No.2 《登金陵凤凰台》 李白

“凤凰台上凤凰游，凤去台空江自流。吴宫花草埋幽径，晋代衣冠成古丘。三山半落青天外，二水中分白鹭洲。总为浮云能蔽日，长安不见使人愁。”在很多投票的快粉看来，凤凰台、白鹭洲都是非常熟悉非常能代表南京的

景点，李白笔下的诗情画意更是美不胜收。

南京师范大学文学院教授骆冬青也认为这首诗完美地展现出南京的情调。“诗中体现的时空性与哲学感是无法比拟的，饱含经典的魅力。”

No.3 《泊秦淮》 杜牧

“烟笼寒水月笼沙，夜泊秦淮近酒家。商女不知亡国恨，隔江犹唱后庭花。”

虽然杜牧在《泊秦淮》中将南京的夜色染上了朝代更迭的冷

桑，却依然无法磨灭“烟笼寒水月笼沙”那难以言喻的美。对很多南京人来说，诗人所经历的故事早已远去，“秦淮”二字却永远是金陵的情怀。

No.4 《入朝曲》 谢朓

“自东晋至梁、陈，南京一直是全国的文化中心。早在公元五世纪的刘宋时代，就在南京成立了中国历史上第一个国家级的文学机构——文学馆，集中了许多优秀诗人。此后，沈约等人在南京提倡‘四声八病’之说，首次主张在诗歌写作中让汉字的不同声调

充分发挥音乐潜能，为唐代诗歌格律的成熟奠定了基础。”

在学者莫砺锋的眼中，古典诗词的形式正是起源于六朝时代的南京。正如南朝诗人谢朓《入朝曲》中所云：“江南佳丽地，金陵帝王州。”这样帝王州，又怎么会缺少流传千古的最美诗词呢？

No.5 《清明》 杜牧

每到清明时节，人们总会想起杜牧的诗《清明》。“清明时节雨纷纷，路上行人欲断魂。”诗中提到的“杏花村”在哪里呢？南京地方志专家陈济民告诉现代快报记者，经过多方考证，杏花村位于南京城西南集庆门附近，凤凰台南。

除了《清明》，杜牧还有一首《泊秦淮》也成功登上南京10进5的名单，甚至比李白、刘禹锡都要多一首，不过最终谁能5进3，谁又能摘得冠军成为最能代表南京的最美诗词，还要等待投票结果。投票尚未结束，快粉们继续努力吧！

诗
意
江
苏

现代快报/ZAKER南京记者
郑文静